



# 赴一场视觉艺术盛宴

## 首届江苏综合美术大展昨开展

本报讯 昨日,首届江苏综合美术大展在市美术馆、市文化馆开展,共展出入选作品287件,其中省内158件、省外129件。这些作品题材丰富、形式多样、个性鲜明、制作精良,充分彰显了创作者注重生活体验、锐意探索进取、颂扬时代新风的艺术创作精神。

画家田园的参展作品《茶浓酒香基诺情》在市美术馆1号展厅展出,这幅作品是本次展览的优秀作品之一。“S型构图让画面生动灵活,更有空间感。从地面到天空使用了渐变手法,颜色由深到浅,让画面的色彩更加丰富。人物勾线使用了多种矿物质颜料,整幅作品还使用了丙烯、中国画颜料等,让画面更有层次。”田园介绍,这幅作品描绘的是云南基诺族的风土人情,每当

有客人到基诺族寨子里,基诺族的男女老少都会聚集起来,煮茶烹酒,热情招待。田园到云南采风后创作了这幅作品,从构思到最终完成,用时3个多月。

市美术馆2号展厅里展出的《博物之约——踏青去》是画家张晓倩的作品。“博物之约”是张晓倩近两年创作的系列作品,主要表现人们日常生活的场景,如旅游、踏青等室外娱乐活动。她在画面里有意识地加入经典文化古迹,体现了自然与人文交相辉映的美感。“我比较关注材料的运用,不同材料在画面中会形成不同的视觉表达力。”这幅作品使用了沙子、丙烯、塑型膏等材料,创作手法或堆积或滴洒,使画面形成高低不平的效果,画作中大小几何块面的对比,则让画面语言更加丰富。

在市文化馆展厅,展出了画家赵文敏创作的系列插图作品《城市侧影》。这些作品描绘的是当下现实生活中的四个场景,包含人物和建筑两大主体。城市快速发展,施工现场塔吊强有力的结构,给她留下深刻的印象,新建的高楼鳞次栉比,与之相对的老城区旧建筑则透出独有的韵致,生活气息扑面而来。人群中忙碌和闲散的身影,不同的生活节奏彰显各自的生存状态。“一组新和老的对比,构成了无数个城市的侧影。”赵文敏表示,这是她第一次参加综合美术展览,“这次展览让我看到了来自全国各地的不同美术创作者的优秀作品,这是一次思想的碰撞、想象力的狂欢,对我本人也是一个难得的提升和学习的机会。”

■融媒体记者 李蓉 金苏

## “五一”出境游市场火热

本报讯 “五一”假期临近,旅游需求已经提前释放。昨日,记者走访了解到,我市各家旅行社最近的咨询人数明显增加,出游价格开始有所提升。

“最近咨询出游的人,比以前多出不少,国内长线、出国游都很热门。”昨日中午,记者来到我市一家旅行社,工作人员介绍,“五一”期间,安徽、海南、桂林等国内热门目的地已经有团组成,东南亚等地海岛游也正在火热组团中。在另一家旅行社,工作人员同样表示,最近几天来咨询的人数比三月份时翻了一番,热门景点的价格也比之前提升了30%左右。

市场火热也得到数据支撑。日前,携程发布“五一”假日旅游市场前景数据,国内游订单已追平2019年,同比增长超7倍;内地出境游预订同比增长超18倍,境外跟团游报名量较4月初增长157%。据携程旅游淮安地区负责人郭瑞志介绍,相比清明假期,“五一”期间的长途游热度更高,其中泰国、日本、新加坡、马来西亚、韩国、美国、印度尼西亚和菲律宾是出境游热门目的地。

对于打算出境旅游的市民,郭瑞志建议,要提前了解入境国家的气候情况,当地的民俗民风,准备好感冒通、晕晕宁、创可贴等必备药品,旅行过程中,要加强安全意识,平安出行。

■融媒体记者 王舒

# 浪漫花海中,邂逅心仪的TA

## 2023中国月季文化周暨淮安第九届青年相亲会5月1日举行

### ●俊男靓女等你相见

5月1日,由淮安市住房和城乡建设局、淮安日报社等单位指导,淮安市园林绿化管理中心、淮海晚报社主办,淮安市月季园、淮安市楚秀园等单位承办的“月季文化周暨淮安第九届青年相亲会将正式与市民见面。目前,线上报名已结束,有需求的市民请本人携带身份证等相关证件到月季园现场报名。

■融媒体记者 陈帅  
实习生 陈语 张旭  
通讯员 高承萍

本届相亲会自启动以来,受到广大热心市民关注,已有数百位单身男女成功报名。主办方在统计报名嘉宾资料时发现,嘉宾年龄普遍在20至35岁之间,他们中有公务员、国企职员,也有教育、金融、科研等领域的社会精英人士,还有不少开店创业的个体户,行业“百花齐放”,俊男靓女等你相见。

2000年出生的小唯是市区某幼儿园在编老师,她皮肤白皙、身材高挑,平时喜欢打羽毛球和阅读。“本单位的男性同事比较少,放假了我也喜欢宅在家里,希望通过这次活动找到一个工作稳定、有责任心有担当的未婚男士。”小唯说,虽然自己现在

年龄还不算大,但是爱情要靠自己争取,相亲会是一个有公信力的平台,值得信赖。

“我来报名相亲就是为了找到有缘的姑娘,毕竟这个平台大,当天我也会到现场去,这样找到女朋友的机会更大。”身高1.8米的小朱是淮安本地人,目前在某国企上班,已经有房有车,对于女朋友,他希望工作稳定,身高在1.6—1.7米之间。

本届相亲会,主办方将在现场张贴相亲信息二维码,现场扫码获取相亲信息,为单身男女提供更加广阔的交友平台,后续还将为未找到合适对象的人员建立相亲群,让单身男女有更多交流的机会。

### ●晚报红娘贴心服务

部分老年朋友向主办方反映,在手机上查询相亲信息有点生疏,对此,主办方将在现场张贴部分相亲信息卡,出于对报名嘉宾相关信息的保密,相亲手册上只会出现编号、姓氏、生辰、身高、学历、职业这些基本信息,不会泄露个人联系方式,不会公开照片、身份证号等信息,请各位报名嘉宾放心。

如果你看中了相亲信息卡的某个TA,但又找不到TA怎么办?直接联系现场身着印有“淮海晚报公益红娘”字样红马

甲的红娘帮忙牵线。红娘会在核对你的身份信息并且征求双方意见后,当场安排你和TA见面。

晚报红娘都是为相亲会服务了多年的资深红娘,她们除了具备极高的热情之外,都有丰富的牵线经验和极强的社会活动能力,手上还有大量的男女嘉宾资料,放心把愿望托付给她们,你的幸福一定会早早到来。

本次相亲会的举办地在新民东路36号淮安市月季园玫瑰广场,市楚秀园南侧。

## 同一天获两项奖 市一院分院获国家级、省级奖项

本报讯 日前,市一院分院报送的《“1+6”培训模式助推感控全员实践》院感案例荣获“国家医疗相关标准执行竞赛”活动“全国二级及以下医疗机构标准践行攀登案例”三等奖。

据悉,本次竞赛自2021年开始,国家卫生健康委发布《关于开展国家医疗相关标准执行竞赛活动的函》(医管办函(2021)10号)的文件,开展以“践行院感标准 助力疫情防控”为主题的第二届“国家医疗相关标准执行竞赛”活动,来自全国31个省、区、直辖市2862家医疗机构及相关单位提交了5331项合格案例(三级、二级医院),其中全国二级医疗机构共选拔出35项案例在北京协和医院学术大厅参加半决赛。市一院分院提交的案例经过省级初赛、复赛、全国初赛、复赛等多次选拔,获得入京现场赛的资格。

同日,在南京召开的江苏省医院协会感染管理专业委员会2023年年会上又传来喜讯,市一院分院万艳春的论文《提高医院感染诊断病原学送检率的干预措施及效果评价》获得年会优秀论文三等奖。

市一院分院感管科负责人表示,将以此次比赛为契机,加强院感防控体系建设,控制医院感染的发生,保证患者及医务人员的安全,不断攀登医院感染管理高峰,为该院医疗安全保驾护航。 ■通讯员 万艳春

## 共沐书香“阅”见美好 市公路中心团总支 举行“淮路书香”青年读书分享会

本报讯 4月23日,在第28个“世界读书日”当天,市公路中心团总支举行了一场别开生面的“淮路书香”青年读书分享会。分享会上,该中心的五位青年分别对业务书籍、世界名著、散文集、历史类、哲学经典畅谈阅读感悟,分享心得体会。

市公路中心党委副书记、副主任黄端武对此次读书分享会表示充分肯定。他表示,读书可以怡情益智,作为新时代青年,更应多读书、读好书、好读书。此次读书活动,既加强了市公路中心阅读组织培育和阅读阵地建设,着力打造了“淮路书香”品牌,又引导大家在忙碌的工作和生活中参与全民阅读,把阅读作为长期坚持的良好习惯,体会感悟知学、好学、乐学的重要性,形成爱读书、读好书、善读书的习惯,不断读书学习、修身养志、增长才干,把学习作为一种追求、一种爱好、一种健康的生活方式。

■通讯员 王晨晨 胡芷睿



连日来,我市早春西瓜陆续上市,在各西瓜大棚种植基地,工人们忙着采摘西瓜,分拣、打包、装箱,现场一派忙碌景象。

■融媒体记者 王昊  
通讯员 刘须连